
Gorski Kotar 
 

Počastite se jedinstvenim aktivnim odmorom! Umorni od stresnog života današnjice? Gorski 
kotar, od milja zvan i zeleno srce Hrvatske, će vam pružiti svježinu i odmor za dušu i tijelo.  
 

Odmorite se u netaknutoj prirodi koja okružuje Kuću Bruno. Kuća je okružena 40 godina starim 
gorskim jelama i šumom, što čini idiličnu zimsku atmosferu za bijeg od gradske užurbanosti. 
 
Usput možete razgledati mnoge zanimljivosti kao što su zaštićeni krajolik Kamačnik, memorijalni 
muzej Ivana Gorana Kovačića, te likovna radionica Plemenitaš. 
 
Zaštićeni krajolik Kamačnik 
 
Zaštićeni krajolik svojim prirodnim ljepotama pobuđuje pozornost već dugi niz godina. Kroz 
njegovu slikovitu sutjesku izgrađen je 1961. godine pješački put, drveni mostići i galerije.  
 
Kamačnik je svoju sutjesku usjekao u masiv Velike Kapele i ulijeva se u rijeku Dobru rušeći se 
manjim slapom budući da je na ulazu u kanjon pregrađen jazom i ujezeren. 

 
Memorijalni muzej Ivana Gorana Kovačića - Lukovdol 
 
Lukovdol - rodno mjesto pjesnika I.G.Kovačića i kulturno središte Grada Vrbovskog. Goranova 
rodna kuća pretvorena je u muzej u čijem sklopu su knjižnica, galerija i memorijalni dio sa stalnim 
postavom o Goranovom životu i stvaralaštvu. Otuda njegova vječna mladost, i sva njegova 
proljeća- Goranova proljeća, manifestacija koja se svake godine priređuje prvog dana proljeća, 
21. ožujka, na dan Goranovog rođenja (1913.) upravo u njegovom rodnom Lukovdolu. 
 
 
Oblikovna likovna radionica Plemenitaš 
 
Oblikovna likovna radionica Plemenitaš je umjetnička organizacija smještena u nekadašnjoj školi 
u selu Plemenitaš. 
 
 
Galerija Alrauna Presika 
 
Gđa. Velinka Burić - amaterski se još od 1970. g. bavi oblikovanjem drveta, grana i panjeva koje 
pronalazi u šumama Gorskog kotara. Sve su to zanimljivi oblici neobične prirodne ljepote, koji su 
oblikovani minimalnim drvorezačkim zahvatima u fantastične forme ptica, životinja i ljudi. Sama 
galerija se nalazi 500m od Kuće Bruno 3*. 
 
 
Zaštićena ruralna područja Vrbovskog 
 
Primjeri starinske goranske kuće gotovo su nestali. Ipak, njezini najbolji, a i najrazvijeniji ostaci 
sačuvali su se u nekim zaklonjenim krajevima. Kada Vas put dovede u Vrbovsko posjetite 
etnološko naslijeđe zaštićenih sela uz Kupu. 


